
!!Letní výcvikový tábor se psy!!

KDY     SE     BUDE     CVIČIT  

Tábor bude probíhat v těchto termínech:        30. 6 –   7.7.2012
                                                                         14.7 – 21.7.2012
                                                                         21.7 – 28.7.2012
                                                                           4.8 –  11.8.2012

Nástup na tábor je vždy v sobotu v 15h a odjezd je následující sobotu do 
14h. Individuální příjezdy je možné řešit po osobní dohodě.

KDE     SE     NÁCHÁZÍME  

Areál cvičiště je zároveň u hotelu pro psy,který vlastníme.Nachází se na 
začátku Frýdku-Místku u přehrady Olešná.Cestu k hotelu je možno vysvětlit 
po telefonu či mailu nebo je na našich webových stránkách 
www.hotelhrbolna.cz  přesná mapka.Areál je blízko přehrady a hned vedle 
leží rybník Arnošt ,ve kterém se můžou koupat pejsci i páníčci.Bez pejsků je 
možno jít i na blízký aquapark.Máme zde i novou cyklostezku která vede 
okolo celé přehrady a je dlouhá asi 5km.Areál je v zátiší na samotě,tudíž 
zde není vysoký provoz aut.

KDO     SE     MŮŽE     ZŮČASTNIT  

Věková hranice je od 8-mi do 18let.Můžou přijet jak holky tak 
kluci.Především lidi se zájmem o jakýkoli sport se psem a dobrou náladou.

TRENÉŘI     A     TRÉNINKOVÝ     PLÁN  

Na táboře bude trénink agility,tance se 
psem,dogfrisbee,flyball,poslušnosti,obran,stop.Trénovat bude zkušený 
cvičitel p.Antonín Valentin,který se ujme především poslušnosti,stop a 
obran a na agility a podobnou zábavu je zde sl.Barbora Valentinová a 
Kateřina Donkovová

UBYTOVÁNÍ     A     STRAVA  

Spát se bude ve stanech (je třeba si vzít karimatku,spacák a baterku) na 
oplocené zahradě (6tisíc m2).V případě špatného počasí budou děti spát v 
hotelu pro psy kde máme dva pokoje vytvořené pro děti.Pejsky bude možno 
ubytovat na vlastní zodpovědnost ve stanech anebo v kotci či pokoji v 
hotelu.
    K dispozici  je velká klubovna  kde je zároveň i jídelna. Máme zde zázemí 

http://www.hotelhrbolna.cz/


pro různé aktivity třeba v případě špatného počasí. Velká plasmová televize 
slouží jak k výuce poslušnosti a probírání různých strategií výcviku tak ke 
koukání na různé filmy a pohádky.Možná bude i Nintendo 

           Jídlo bude 5x denně(snídaně,svačina,oběd,svačina,večeře).Cena jídla 
je zahrnuta v poplatku  za tábor.Pití bude k dispozici celý den.Jídlo pro psy 
můžete mít vlastní anebo za poplatek můžeme poskytnout.

NÁPLŇ     VÝCVIKU  

Cvičit se bude dle počasí a fyzické zdatnoti psa.Předběžně by se mělo cvičit 
2-3x denně.Nejvíce se zaměříme na poslušnost,která je potřeba v každém 
sportu se psem.Dále se bude více cvičit tanec,agility a firsbee.Ostatní dle 
času a zájmu.Na konci tábora bude připraven malý závod o pěkné 
ceny,určitě je na co se těšit!!
Každý večer,pokud bude přát počasí se může opékat  třeba špekáčky u 
ohniště a budeme zpívat,takže vemte nějaký hudební nástroj pokud máte :) 
V případě teplého počasí si zaplaveme  na aquaparku a celý den se bude 
něco dít.

CO     S     SEBOU  

Pejska by bylo dobré mít vlastního,ale lze se zůčastnit i bez pejska.Stany 
budou zajištěny.Pro pejska si vemte pamlsky,hračky,vodítko a obojek.
Na sebe si vemte trika,spodní prádlo,kraťasy,plavky,mikinu a v případě 
nepřízně počasí i pláštěnku,holínky,bundu,dlouhé kalhoty a triko.Určitě si 
můžete vzít jakoukoli stolní hru nebo hudební nástroj.Hlavně nezapomenout 
dobrou náladu! :o)

POPLATKY(zahrnuta strava pro dítě,ubytování,výcvik)

Dítě + pes            3  800,- (dítě bez psa stejná cena,psa možno zapůjčit)
Druhý cvičící pes-    800,-
Necvičící pes- ZDARMA

VŠECHNY     INFORMACE     ZDE  

Volejte panu Antonínu Valentinovi
mob.: +420 608 863 494

email: valentin@cmail.cz
web: http://hotelhrbolna.cz
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